
Explication pour confectionner un suc d'e couchette...
Pour uotre enfant d.e Petite Section d.e Cla,sses Enfantî'ne*
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Il vous faut :

2 m 90 de tissu de coton
en 90 cm de large

1) Marquer votre tissu .o**" le modèle.
Ourler AA' et CC'.

2) Plier, endroit contre endroit, comme suit :

- AA'vient sur BB'
- CC'vient sur BB'

3) Faire une piqure tout le tour sans oublier
de laisser une ouverture pour permettre à

l'enfant de rentrer dans son sac. Prévoir une
grosse pression.

4) Sur la partie tête, faire deux piqûres pour
délimiter la place d'un Betit oreiller que vous
glisserez à I'intérieur (si votre enfant en a
I'habitude).

5) Coudre une alèze au dos du sac, à
l'extérieur, pour que I'enfant ne soit pas en
contact avec elle.

6) Mettre le nom de l'enfant sur le sac de
couchette et sur l'oreiller.
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Choisir un joli tissu que aotre enfa'nt aura plaisir ù retrouae-r
chaque joir et pourrà reconnq.itre facilement. Prêférer un tissu
ayant q,ssez d'e tenu,e, mais pas trop êpa'is


